ZxoAlaopog Ospdatwy: Ta BEpata, otnv ouVOALKOUC LKOVa, Sev Tiepleiyav nayildes. EEEtacay peyaio
KOUUATL TNG UANG Kal og 1-2 onueia mapouciocav auvénuévn duokoAia. Oa umapEel petakivnon
TOC0OTOU HaBNTWV KATw amo tn Bacn mpog tn Pabuoioyikr katnyopla 10-15. MapoAa autd éva
ONUAVTLKO T0o00TO Ba mapapeivel KATw ano tn Baocn,

OEMA A

Al N-Z-2-N\-N\

A2

A.3 OEQPIA

A.4 EI20A02 — EZOAOZ — MEPATOTHTA — ANOTEAEZMATIKOTHTA — KAGOPIZTIKOTHTA

OEMAB

B.1

1. 3 OOPEZ
2. KAMIA
3. 4 OOPEX
B.2

1. OXl

2. OXl

3. NAI

4. NAI

5. OXl

B.3

1. TOP=0

2. REAR =N KAI FRONT =1 (REAR = N)



3. TOP=1

4, REAR — FRONT + 1 = 2 (kat REAR > 0)
B.4

1 KAl

2 n+1

3 0

4 o+l

5 0

MNpoypappa Ocuar

MetaBAnTég

TIPAYHATLKEG: Xp, abpolopa
Aképateg: N, KAnoelg, Slapketa
Apxn
aBpolopa<-0
kKAnoeg <-0
N<-0
Apxn_emavainyng

Apxn_enavaAnyng

AwdBoaoe Siapkela
Méxplg_otou Slapkela > 0
Xp <- XPEQIH(61dpkeLa)
aBpoloua <- abpolopa + xp
KANoeLg <- KARoelg + 1
Av xp >=2 101¢

N<-N+1
Télog_av

Méxplg_otou aBpolopa > 10 ) kAnoelg = 100



Mpade N/ kAnoetg * 100 !6ev swvat amapattntog o eEAeyxog yia KAnoelg = 0

TéAog_MpoypAupatog

Tuvdptnon XPEQIH(8):Mpayuotikn
MetaBAnTég
AKEPALEC : 6, AeTtTa

Apxn

Aemta <- (6459) div 60
Av Aemta <= 3 to1e
XPEQZH <- 0.06 * Aemta
ANLWG
XPEQSH <- 3 *0.06 + (Aemtd-3)*0.04
TéNog_av

TéAog_ouvdptnong

Mpoypappa O¢ual
MetaBAnTég
Xapaktnpeg: ON[15], B2

Axépalec: €1, EM[15,12], N, B1, aBp[15],eAaxioto

Apxn
Mo € and 1 péxpl 15
AwdBooes ON[E]
Mo pomd 1 péxpL12
AwdBaoe ENIE U]
Téloc_emavaAnyng

Télog_smavaindng

Mo pamd 1 pgxpr 12



N<-0
Ma € ano 1 péxpt 15
Av EN[E,u] > 1000 tote
N<-N+1
TéNog_av
TéAog_emavaAnyng
Mpaye p
Av N =0 tote
Fpdupe 'KANENA'
ANLWG
Mpaye N
Téloc_av

Télog_emavainyng

Mo € amd 1 péxpt 15
ABp[¢] <-0
Mo pomd 1 péxpL 12
ABp[€] <- ABp[E] + EM[E,u]
Téloc_av
TéNog_emavaAnyng

TéNo¢_emavainyng

elayloto <- ABp[1]
Ma § ano 2 péxpl 15
Av ABp[€] < ehayLoTo toTE
ghayloto <- ABpl[¢]
TéNog_av

Télog_smavaAnng

Mo € and 1 péxpt 15

Av ABp[€] = ehayLoTo TOTE



Mpaye ONI[E]
TéAlog_av

Télog_smavaAnyng

Mo d ané 2 péxpt 15

Mo € ard 15 péxpt ¢ pe_Brpa -1
Av ABp[€] > ABp[E-1] 1 (ABP[E] = ABp[€-1] ko ON[E] < ON[E-1]) Téte
Bl <- ABp[¢]

ABpl[€] <- ABp[&-1]

ABp[&-1] <- B1

B2 <- ON[£-1]

ON[§-1] <- ON[¢]

ON[¢]<- B2

TéNog_av

TéNog_emaveAnng

TéNog_emavaAnyng

Mo € amd 1 péxpl 15
Mpae ONIE]
TéNog_emavaAnyng

TEAOC_TPOYPAHUATOC



